Приложение 3
Тест по теме «Плавание судов»

Ф.И. ………………………………………………

1.  На каком известном законе основано плавание судов?

     А)  на законе Паскаля       

     Б)  на законе Архимеда

2.  Как изменяется осадка корабля, если его загружают?

     А) осадка увеличится        

     Б) осадка уменьшится               

     В) уровень осадки останется неизменным

3.  Как изменяется осадка корабля, если увеличивается уровень воды, в которой плавает корабль?

     А) осадка увеличится        

     Б) осадка уменьшится               

     В) уровень осадки останется неизменным

4.  Как изменяется осадка корабля, если  он переходит из реки в море?

     А) осадка увеличится        

     Б) осадка уменьшится               

     В) уровень осадки останется неизменным

5.  Изменится ли водоизмещение судна при переходе из реки в море?

     А) увеличится        

     Б) уменьшится               

     В) останется неизменным

6.  С увеличением количества груза на судне сила Архимеда, действующая на судно, …

     А) увеличится        

     Б) уменьшится               

     В) останется неизменной

7.  Почему гвоздь тонет, а металлический корабль плавает?

  А) Объём жидкости , вытесненной кораблём больше.  

       Значит сила Архимеда, действующая на  корабль  больше.

  Б) На корабле есть воздушные отсеки. Плотность воздуха меньше плотности воды. 

       Значит сила Архимеда, действующая на  корабль больше.

  В) Корабль сделан не только из металла.
